Case Study 01 - Ripristino di valore
Partendo dalle informazioni presentate nell’esempio 1, sviluppiamo questo caso.

Nell’anno 20X3, il Governo nominato in anni precedenti nel Paese A ¢ ancora in carica, ma la
situazione economica migliora. Gli effetti di tali miglioramenti si ripercuoto anche sulle attivita
della societa T che, sulla base delle nuove stime elaborate dal management, vedono una contrazione
della attivita produttiva passare dal 40% iniziale all’attuale 30%. Questo cambiamento richiede che
venga rivista I’analisi della ricuperabilita dei valori delle attivita dellasocieta T, operante nel Paese
A.

I calcoli elaborati dal management portano ad identificare un valore recuperabile pari a 1.910.Si
tratta ora di stabilire le modalita di ripristino del valore originariamente svalutato.



